Kponmureiin 60koBoi  cBapHOI

laiika M10 x1,25 ChEMHBII JIEBBIii /PaBblii

CcaMOCTOIT

mr *Bont M10xx35 (8.8)
*[1aii0a 10,65T
*[1ai10a 10x30
4 *T"aiiku M 10 Ha TOBOIKE
Py Banka TCY 4 wr
(]
®

*Boar M12x45 (8.8)
*[1laii0a 12x24 -21mT
*[1aii6a 12.65T
*[aiika M12

Z T

*KpoHmreitH
KpEIUICHHS

PO3eTKU

CuenHoii map

OtBepctue A

*Bonr M12x1,25x75(8.8) *Bont M12x45 (8.8)
*Taiika M12x1,25 *[1aji6a 12,65

CAMOQCTOQIL *[11ait0a 12x24
21IT. 2 mT

Puc.1 Tsaroso-cuenHoe ycrpoticteo 8500 .
[pumeuyanue: geranu, MOMEYEHHBIE * BXOJAT B MAKET KOMIUIEKTYIOIIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBUWJIb

Padoty nmo monTtaxy TCY pexkomeHayeTcsi IPOBOAUTH B YCJIOBUSX CTAHIUIA
TeXHHYECKOro 00cTy:KMBaHNs (ABTOCEPBUCA

4.1 Cusrp 3aguue (QoHapu, CHATH Oamiep, CHATH OyQepHbid Opyc, CHSTH
TIIYIIUTECTIA C PE3HMHOBBIX TIOABECOK. M3 HWKHUX HOI0K JIOHXKCPOHOB  yIaJIMTh
IJTaCTUKOBBIC 3arJIyIIKH (HpI/I HaJ'II/I‘{I/II/I). OYHCTUTL IITATHBIE OTBEPCTUA B HHKHUX
MTOJIKaX JIOH)KEPOHOB OT 3aKPHIBAIOINEH WX JCHTHI (TIPH HAIWYIHN).

4.2 YcraHoBUTH GOKOBBIE CBAPHBIE CHEMHBIE KPOHIITEMHBI B JIOHKEPOHBI a/M
(IpaBBIi U JIEBBIH COOTBETCTBEHHO pHC.1), 3akpenuTh 0ontamu M10x35, momIoxuB mog
rosioBku 60ntoB 1mraioer 10.65T" u miaiiosr 10x30, ucnone3ys raiiku M10 Ha moBoakax, a
K ¢apTyky a/m 3akpenuTh raiikamu M10x1,25 camocror, UCTIONb3ysi OONTH MITATHHIE.
Kpenex He 3aTsruBaTth.

4.3 3Bakpenuts 6anky TCY k GOKOBBIM MOJKaM CHEMHBIX KPOHINTEHHOB GOITaMH
M12x45 wu raiikamu M12 , mox roJIoBKH OOJTOB ITOUIOKHTH IIaiOel 12x24 , mox

CBOOO/THBIC TaiiKH MMOJI0KUTH a0kl rpoBepHbIe 12.651 u mraii6er 12x24, a moj 60aThI
BKpYYHBaeMbIe B BBapHbIC raliky - mai0bI rpoBepHble 12.651 u maiiosr 12x24). Kpenex
HE 3aTATHBATH.
4.4 Buumanue! Cyennoii wiap 001d4ceH pacnonazamscs cmpo20 60076 NPoooLbHOL
ocu asmomoous
IIpousBecTn 3aTsHKKY KpeNeka, MPEIBApUTEIBHO CMa3aB  pe3bdy  Io0oi
KOHCHCTCHTHOW CMa3KoU
e MowmenT 3aTsoxkkn M10 (ki1.1p.8,8) -4,4...5,6.
e MowmenT 3atsoxku M12 (ki.mp.8,8)— 8,0...10,0 krem
4.5 3akpenurh CUENHON IIap M KPOHIUTEWH KPEIUIEHHS PO3ETKH K KPOHIUTEHHaM
miapa 6onramu M12x1,25x75 u raitkamu M12x1,25 camocror.
Buumanme: mocie 4-X KpaTHOr0 TNPHUMEHEHHS CAMOCTONOpSIHecs TalKu
HE00X0IMMO 3aMEeHNTh HA HOBBIE!
IIpousBecTr 3aTsHKKY Kperea, MpeBapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y 1000 KOHCHCTEHTHOM
CMa3KoM
o MowmeHT 3aTskku M 12 camocTor.- 8,0...10,0 xrem
4.6 Caenatp BeIpe3 B OamIiepe - B IICHTPE, CHU3Y, 65 MM mupuHOi 1 20 MM TIyOnHON
(mpu HEOOXOAWMOCTH, Ha HEKOTOPBIX MOIU(HUKANNIX), YCTAHOBUTH Ha MECTO CHSTHIC
neranu (kpome OydepHOro Opyca).
4.7 Ilogcoenuants mpooga TCY K 3JEKTPONPOBOIKE aBTOMOOMIS (B YCIOBHUSIX
ABTOCEPBHCA).
4.8.TloakrOYnTh aKKyMYJSITOPHYIO OaTapelo W TpOBEpUTH JCHCTBHE MPUOOPOB
OCBEIICHHUS M CBETOBOW CHUTHAU3AINH TIPHUIICTIA.

5  TPABWIA SKAUIYATAIIMA U TEXHAYECKOI'O OBCITYKUBAHUSL

5.1 Texuuueckoe obcnyxusanue TCY 3akirouaeTcss B MEPUOIUYECKOM OCMOTPE
oonroBerx  kperuteHuit  TCY Kk aBTOMOOWIIO W KpeIUleHWs  mpHOOpOB
anekrpoobopynoBanus. [loaTspkky OontoBbix coemmHeHmid TCY mpoBoguTh TpH
TEXHUIECKOM OOCTY>KUBAHHH aBTOMOOHJISL.

5.2 Ecnu aBToMOOWIb dKCIUTyaTHpyeTCs 6e3 MpHIlena, HEOOXOAMMO CIEMHON Iap
TIOKPBITH 3aIIMTHON CMa3KOH MIIM HaJIeTh 3aIIMTHBIN Koimak. [Ipu cuenke npunena ¢ a/m
Iap J0JDKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHON CMa3KoH.

5.3 Tlocne ¢ukcanuu CHENHON TONOBKM MpHUIENA HA IIape, OCYLIECTBHUThH
CTPaXOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOWJIS C IPHIETIOM, HCIOJB3YysS OTBEPCTHE A B IIPaBOM
kponmteiine mapa TCY. Kareropuyeckn 3ampemeHa jKcmjiyaTanus npuuena 0es
YCTAHOBJICHHBIX CTPAaXOBOYHBIX Lielel (TPoCcoB).

5.4 He ponyckaercsi 6yKCMPOBKA NMPUIENOB MOJHOI Maccoil 6osee 1200 kr u
€0 CKOpOCTHI0, NpeBbllIaomeii 90 km/yac.



6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyro padory TCY B TeueHue
12 mecsmieB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém oOmMEEMCMBEHHOCMb 3a 0e30nacHoCmy U
Haoéxcnocmo pabomsl TCY npu eénecenuu nompedumenem uzmeHeHull 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccMmoTrpeHue mpeTeH3WH K TPOMYKIMW MPOWU3BOAUTCS TPU HAJTHMYHH
OTMETKH O TPOJIaXKe, 3aBEPCHHON IMTaMIIOM opranm3aiuu, npogasmieit TCY u
MOMITMCHIO TIPOAABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamo 0o oxonuanus
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINUE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTpeOUTENbCKHE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHbl B HACTOSIIEM
PYKOBOICTBE

6.4  IlpemoxeHus U 3aMEYaHHS TPOCUM HANIPABIISTH 0 apecy:
142800 MockoBckast 060:1., .CtynuHo, yi.BoeHHbIx cTpoutenei, 1.3
teJi/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TCY 8500 wusrotosieno OOO "TPEWJIEP" B COOTBETCTBHH ¢
TexpokyMmenTanueii, mposepeHo OTK u nmpr3HaHO TOAHBIM K 3KCILTyaTaIliH.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amosHsET MpoIaBel)

[Iponano

(HaMMEeHOBaHHE TOPTrOBOM OpPraHMU3aIMH, a/IPEC)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcno, MecsI, roj) (mponagerr)

[lItamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuto o naweii npodykyuu modiceme NOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEUJIEP )

TATOBO-CLEITHOE YCTPOUCTBO Tp

TCY 8500 (Cyoapy @opecmep)

(Subaru Forester)
NMACMOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnyaTaumm)

Tsroso-crierinoe yctpoiicteo TCY 8500 (manee TCY) mpeaHasHaueHO
JUTSL IIAPHUPHOM CIIETIKY JISTKOBBIX aBToMoOmieit Cybapy ®opecrep ¢ 2008 mo
2012 r.B.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[Ipasun EQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 9 k TexHuueckomy periamMeHTy
"O 0e30macHOCTH KOJECHBIX TPaHCHOPTHBIX CpeAcTB" (MOCT. MPaBUTEILCTBA
Ne720 ot 10.09.2009 1.)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Kiacc 1 THII CIIETHOTO yCTPOKCTBA

MT 22

AS50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JIluameTp CIenmHOTrOo Iapa, MM 50
1.3 lonmyctumas mosHast Macca OyKCHpPyeMOTO TIpHUIiena, KT 1200
1.4 TapameTtp D, ne 6onee, kH 7.4
1.5 Tlapamertp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 16.2+0,5
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCYVY 8500. B coope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIMMH (cM. pHc.]) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmmopT (pyKOBOACTBO 1O YCTAHOBKE M DKCILTyATALIUH) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepex monrTaxkom TCY He0GX0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGMJIL HA JICTAKAIE
WJIM HA CMOTPOBOii siMe, OTCOeIMHUTH AKKYMYJIATOPHYI0 0aTapero, aBTOMOOMJIb
3aTOPMO3HMTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, 0] K0JIECA IOJI0KUTh YNOPHI (0 alIMaKH).

3.2 Pa6oTy mo MOHTA}Ky HAOJKHBLI NPOM3BOAMTHL JBA YeJIOBEKa, COOJII0Aas MepbI
NMPeA0CTOPOKHOCTH.


http://www.treiler.ru/

